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Информация,
характеризующая ситуацию на рынке труда 
Советского района г. Казани на 01.03.2020 года.

Численность безработных граждан на 01.03.2020 года по Советскому району составляет 841 человек. 
С начала года в центре занятости поставлено на учет, как ищущих работу – 512 человек. Трудоустроено 377 человек. Инвалидов обратилось 28 человек, граждан предпенсионного возраста 41 человек.

На 1 марта 2020 года в базе вакансий Советского района – 5410 единиц, из которых 1947 по рабочим специальностям.
На 1 марта   2020 года 8 работодателей   Советского района г. Казани предложили 81 вакансию для стажировки выпускников.
Коэффициент напряженности на рынке труда по Советскому району г. Казани на 1 марта   2020 года составляет 0,18 человека на вакансию.
Уровень регистрируемой безработицы составляет 0,5 %.
Наиболее востребованными специальностями на сегодняшний день являются специалисты в различных областях: менеджеры, механики, врачи, медицинские сестры, младшие воспитатели, водители автомобиля, кондуктора, токари, фрезеровщики, бетонщики, штукатуры, арматурщики, электросварщики, плотники, каменщики, повара, официанты, дворники.






2020 елның 1 мартына Казан шәһәренең Совет районы хезмәт базарындагы вәзгыять турында хәбәр.
  2020 елның 1 нче мартына Совет районы буенча эшсез гражданнар саны 841кеше тәшкил итә.
Ел башыннан мәшгульлек үзәгендә Эш эзләүче буларак – 512 кеше исәпкә куелган. 377 кеше эш белән тәэмин ителгән; инвалидлар 28 кеше, пенсия алды яшендәге гражданнар арасыннан – 41 кеше мөрәҗәгать иткән.
  2020 елның 1 мартына Совет районының вакансияләр базасында-5410 берәмлек, шулардан 1947 эшче белгечлекләре.
  2020 елның 1 мартына Казан шәһәре Совет районының 8 эш бирүчесе чыгарылыш сыйныф укучылары өчен 81 вакансия тәкъдим итте.
[bookmark: _GoBack]  2020 елның 1 мартына Казан шәһәре Совет районы буенча хезмәт базарында киеренкелек коэффициенты вакансияләр буенча 0,18кеше тәшкил итә.
  Эшсезлек дәрәҗәсе 0,5 % тәшкил итә.
  Бүгенге көндә төрле өлкәләрдә эшләүче белгечләр: менеджерлар, әйдәп баручы инженерлар , әйдәп баручы инженер-технологлар, механиклар, табиблар, шәфкать туташлары, кече тәрбиячеләр, автомобиль йөртүчеләр, токарьлар, фрезерчылар, бетончылар, штукатурлар, арматурчылар, электр белән эретеп ябыштыручылар, балта осталары, ташчылар.
